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En el colegio soy:

240 respuestas

ENCUESTA GCVM 2019
240 respuestas

Publicar análisis

0 100 200 300

Estudiante.

Padre de familia

Soy profesor/a.

39 (16.3 %)39 (16.3 %)39 (16.3 %)

204 (85 %)204 (85 %)204 (85 %)

1 (0.4 %)1 (0.4 %)1 (0.4 %)

https://docs.google.com/forms/d/1cuZ4mn5uwpONre05A4nrIuyjxLOPIrhGglY7sGi_1JE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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1. Conoces la Misión y la Visión del GCVM

240 respuestas

2. Los valores principales en el GCVM son?:

240 respuestas

0 50 100 150

SI

NO

144 (60 %)144 (60 %)144 (60 %)

97 (40.4 %)97 (40.4 %)97 (40.4 %)

La amabilidad y la alegría
El entusiasmo y la lealtad
La dedicación y la
responsabilidad
El amor y la paz

92.1%
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3. Para Usted la exigencia académica, es decir, revisar el Sistema de
evaluación SIE, determinar un énfasis, innovar en los métodos, fortalecer
los proyectos, etc, es:

240 respuestas

4. La formación integral en el colegio, es decir, definir espacios, proyectos
y actividades enfocadas a fortalecer la formación humana, la
espiritualidad, el liderazgo y los valores de todos los miembros de la
comunidad, que tanta importancia tiene...

240 respuestas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

50

100

150

2 (0.8 %)2 (0.8 %)2 (0.8 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 3 (1.3 %)3 (1.3 %)3 (1.3 %) 5 (2.1 %)5 (2.1 %)5 (2.1 %) 8 (3.3 %)8 (3.3 %)8 (3.3 %) 9 (3.8 %)9 (3.8 %)9 (3.8 %)

31 (12.9 %)31 (12.9 %)31 (12.9 %)
47 (19.6 %)47 (19.6 %)47 (19.6 %)

135 (56.3 %135 (56.3 %135 (56.3 %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

50

100

150

200

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (0.4 %)1 (0.4 %)1 (0.4 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 3 (1.3 %)3 (1.3 %)3 (1.3 %) 4 (1.7 %)4 (1.7 %)4 (1.7 %) 11 (4.6 %)11 (4.6 %)11 (4.6 %)20 (8.3 %)20 (8.3 %)20 (8.3 %)
40 (16.7 %)40 (16.7 %)40 (16.7 %)

161 (67.1 %161 (67.1 %161 (67.1 %
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5. El ambiente escolar: Revisar comunitariamente los acuerdos contenidos
en el manual de convivencia y la ruta de atención integral para resolver los
conflictos, incluyendo el matoneo es...

240 respuestas

6. La administración e infraestructura del colegio, la mejora de la planta
física, las aulas especializadas, un programa de bienestar y atención al
cliente, para Usted tiene un valor de...

240 respuestas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

50

100

150

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 2 (0.8 %)2 (0.8 %)2 (0.8 %) 4 (1.7 %)4 (1.7 %)4 (1.7 %) 5 (2.1 %)5 (2.1 %)5 (2.1 %) 12 (5 %)12 (5 %)12 (5 %)
22 (9.2 %)22 (9.2 %)22 (9.2 %)

49 (20.4 %)49 (20.4 %)49 (20.4 %)

146 (60.8 %146 (60.8 %146 (60.8 %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

50

100

150

1 (0.4 %)1 (0.4 %)1 (0.4 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 3 (1.3 %)3 (1.3 %)3 (1.3 %) 1 (0.4 %)1 (0.4 %)1 (0.4 %) 7 (2.9 %)7 (2.9 %)7 (2.9 %) 8 (3.3 %)8 (3.3 %)8 (3.3 %) 12 (5 %)12 (5 %)12 (5 %)
24 (10 %)24 (10 %)24 (10 %)

45 (18.8 %)45 (18.8 %)45 (18.8 %)

139 (57.9 %139 (57.9 %139 (57.9 %
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7. Cuál es su razón para estudiar y/o depositar su confianza en el GCVM?

240 respuestas

Porque mi hijo esta desde párvulos y no tengo queja alguna del colegio y mi hijo se
siente como en Casa

El nivel educativo que tiene la institución y los valores que les inculcan a nuestros
hijos

Por su excelencia académica

La calidad academica

Que mi hijo tenga una buena educaciòn y que aprenda muchos valores

La formación integral de mis hijos

El seguimiento que le hacen a los procesos, tanto académicos como disciplinarios

Por los valores y la enseñanza transmitida en la institución
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8. ¿Qué puede sugerir o cambiar para que el GCVM sea cada vez mejor?.

240 respuestas

9.En el aspecto religioso Usted es:

240 respuestas

Nada

Mantenér la calidad de profesores que hasta ahora han tenido me gustaría que
existiera clases de danzas música teatro y enseñarles a los niños el amor por el arte.

Fortalecer un poco más la unión y amor entre los estudiantes

Todo bien

Nada

Mejorar la plata fisica

Buscar constantemente la interacción de los padres en los cambios o decisiones o
cambios en el colegio

Todo esta bien

0 50 100 150 200

Cristian@.

Católic@

Testig@ de Jehová

Otro

bancarizar los pagos de los
padres de f…

29 (12.1 %)29 (12.1 %)29 (12.1 %)

200 (83.3200 (83.3200 (83.3

3 (1.3 %)3 (1.3 %)3 (1.3 %)

8 (3.3 %)8 (3.3 %)8 (3.3 %)

1 (0.4 %)1 (0.4 %)1 (0.4 %)
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10. ¿Cuáles ventajas, cosas originales, aspectos positivos ve en el GCVM, que no
tienen otros colegios de Ocaña?

240 respuestas

Son dedicados a los niños y les enseñan muchos valores

El nivel educativo , la manera de portar el uniforme es exelente y la planta física

Su buena educación

El nivel academico, la relaciòn con los docentes y los valores.

Las instalaciones

Atención personalizada

Educación personalizada

Sus instalaciones, calidad humana, el trato que tienen los docentes con los
estudiantes

Que cuenta con escenarios deportivos que están a la vanguardia requeridas para
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170 respuestas; 39 no se muestra(n)

00 : 00:07

01 : 01:00 2 01:10 01:15 01:29 01:53

02 :
02:00 02:05 02:21 02:30 2 02:31 02:40 02:44 3

02:52

03 : 03:33 03:44 03:46

04 : 04:00

05 : 05:00 05:30 05:44 05:46 05:57

06 : 06:04 06:06 2 06:10 06:11 2 06:14 06:15 06:20

07 : 07:11 07:20 07:34 07:39 07:40 07:44 07:48

08 :

08:00 5 08:01 08:03 2 08:05 08:08 08:13 2

08:15 08:28 2 08:30 08:32 08:35 08:37 08:40

08:50 2 08:58

09 :
09:00 4 09:10 09:25 2 09:30 2 09:31 09:34

09:37 3 09:41 09:49 09:50 09:51 09:52 2

10 :
10:00 5 10:10 3 10:12 2 10:18 10:30 10:32

10:34 10:40 10:50 10:56 10:57

11 :
11:00 11:04 11:10 2 11:20 2 11:24 11:26 11:28

11:34 11:40 11:42 11:43 11:52 11:53 11:55

12 : 12:10 12:21 12:35 12:36

13 : 13:58

15 : 15:44

16 : 16:21

17 : 17:43

21 : 21:45

22 : 22:18 22:45
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